/\w DEROULEMENT
¢ > 71 MUSICAL DE TOUTE
“ SARDANE

serie de pas COURTS
[bras baissés)

1 court = 2 mesures
(3Douags)

série de pas LONGS
(bras levés)
1 long = 4 mesures
(3Douao)
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seee fOrme réduite

obligation de commencer
ou de finir a GAUCHE

pas sautés
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/\ DESENVOLUPAMENT
‘7' ! MUSICAL DE QUALSEVOL
" SARDANA
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CURTS

[bracos abaixats)

1 curt = 2 mesures
[aDoakE)

LLARGS
[bracos alcats)

1 llarg = 4 mesures
[aDoaE)
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obligacié de comengar
o d'acabar a ESQUERRA

- Il passos saltats

eeee fOrme reduida

REPARTITION
DES LONGS *

» Faire pivoter la partie mobile jusqu'au
nombre de mesures a «répartir»
(impairs**, ici de 45 115).

¢ On découvre, ou mieux, on vérifie, la
répartition adéquate. Exemple
=
33 35 §:4 nombre de mesures 3
répartir

1
N 7 { faire un 9 a 76 pour 6.6
(punt d’esperal

I

3-‘5 5

4 faireun 523 80 pour D.G
[punt d’espera]

On obtient TOUJOURS,
dans le méme ordre :

9.5, 3975 3 .clo..

9=3courts + 3
7=2courts+3
5=1court+3

* Systeme «empordanes»

** En cas de nombre pair de mesures,
finir par un 2 «parat» ou un 4.
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» Fer pivotar la rodona petita fins al
nombre de mesures a repartir [nom-
bres senars**, en general de 45 a 115

* Hom descobrira, o encara millor, hom
verificara, el repartiment adequat. Ex :

bre de Il
nombre de llargs a
33 _..85 8"‘ repartir .

ﬁ 76 "ferunﬁ?a?éperaEE
[punt d’espera)

ferun 5a 80 pera D.E.
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-4 i ‘ [punt d’esperal

SEMPRE surten els
nombres :

975 3 97,5 3 etc..

9=3curts +3
7=2curts+3
5=1curt+3

* Sisterna empordanés

* En cas de nombre parell de llargs,
cal acabar per un 2 parat o 4.



